MATEMATIKA, torek —12. 5.

» Zapis v zvezek:

Kmet je naredil ograjo v obliki kvadrata za koze. Ena dolzina ograje meri 7 m.

Koliko lesa potrebuje, da bo naredil vso ograjo?

Narisi: Racun:
7m
Obseg: 7m+7m+7m+7m=28m
7m 7m
7m Odgovor: Kmet potrebuje 28 m ograje.

Mami ima sliko kvadratne oblike, ena stranica meri 4 cm. Rada bi jo dala v

okvir. Koliko dolzine letvic potrebuje, da bo naredila okvir?

Narisi: Obseg:
4 cm

4 cm 4 cm
Odgovor:

4 cm

» Prepisi besedilne naloge v zvezek. Pri vsaki nalogi narisi + raCun + odgovor!

1) lzraCunaj obseg kvadrata, e je stranica dolga 8 dm.

2) lzraCunaj obseg kvadrata, Ce je stranica dolga 13 cm.

3) Teta Mojca ima prt v obliki kvadrata. Ena stranica prta meri 18 dm.

Koliko traka potrebuje, da bo obrobila prt?

4) Dedi Janez ima vrt v obliki kvadrata, njegova dolZina je 12 m.

Koliko metrov ograje bi potreboval za ograditev vrta?




